B03

西苑医院济宁医院国家区域医疗中心专题培训会

管理同质化,中医药服务更惠

本报济宁12月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 王碧辉) 12月 19日,西苑医院济宁医院国家区域 医疗中心"同质化管理与高质量发 展"专题培训会通过线上会议举 行。

济宁市卫生健康委副主任、市 中医药管理局副局长、市中医院院 长王祥生表示,中医药是中国国 粹,在几千年岁月中历久弥新。在 国家中医药管理局的坚强领导下, 一代代中医人守正创新、传承发 展,力求将中医药事业发扬光大。 中国中医科学院为我国中医药事 业发展作出了卓越贡献。国家中医 药管理局副局长、中国中医科学院 院长黄璐琦是我国工程院院士、中 医药领域的权威专家,亲自谋划推 动国家层面关于中医药发展的顶 层设计,对促进中医药高质量融入 "一带一路"建设有重要意义。

王祥生说,今年是中国中医 科学院西苑医院建院67周年,该 院是业内公认的国家中医药事业 发展的排头兵。近年来, 西苑医院 全力推进西苑医院山西医院、苏 州医院、济宁医院3个区域医疗中 心建设,致力打造"一体三翼、贯 穿南北"的中医药同质化服务体 系,创建中医类国家区域医疗中 心的示范和标杆。济宁市委主要 领导多次带队,赴中国中医科学 院、西苑医院对接共建国家区域 医疗中心合作事宜。中国中医科 学院、西苑医院主要领导专程到 济宁实地考察。今年9月,双方签

署了合作共建协议,标志着国家 区域医疗中心创建工作迈出实质 性步伐。

中国中医科学院西苑医院党 委书记张允岭在致辞中表示,西苑 医院和苏州、太原、济宁共同推进 国家区域医疗中心建设,已经成为 命运与共的一家人。希望大家无愧 于"国家队"的责任与使命,牢记 "国之大者",坚持人民至上、坚持 守正创新,面向国家重大战略、面 向人民健康需求、面向医学科技前 沿,加强内涵建设,做让人民群众 满意的中医院。

黄璐琦在致辞中表示,西苑医 院组织苏州、太原、济宁3家国家区 域医疗中心建设单位共话"同质化 管理与高质量发展"具有重要意 义,希望各建设单位把握好战略机 遇,以中心建设为契机,协同发力, 不断提升中医药服务能力,切实服 务人民群众健康福祉,推动中医药 在新时代新征程上焕发新生机、展 现新活力、绽放新光彩,为中华民 族伟大复兴贡献中医药力量。

开班仪式结束后,黄璐琦、国 家中医药管理局医政司司长贾忠 武、中国中医科学院西苑医院国 合办主任徐峰、中国中医科学院 西苑医院医务处副处长邵魁卿分 别作了题为《关于中医医院临床 研究与成果转化能力提升的认识 与思考》《扬优势补短板,推动中 医医院高质量发展》等主题的精 彩讲座。线上线下约200人参加培



线上会议现场。

增设改造发热门诊,患者们就医更方便

本报济宁12月22日讯(记 郭纪轩 通讯员 王正 孔莉莉) 近日,汶上县 第三人民医院将原先的发热 哨点因时而变,转型再服务, 改造增设为发热门诊,改造 后的发热哨点严格按照发热 门诊要求设置,开启了便民 诊疗新模式。

医院还积极采取措施扩 大发热门诊用房,提升发热 门诊接诊能力,着手改造健 康查体科作为发热门诊,患 者接诊服务能力将提升2到3 倍;开通家庭医生问诊以及 中药方剂防治结合到家服 务,满足居民的就诊需求;同 时加大对医务人员的关心关 爱,最大限度保障救治力量。

医院组建专业医师团 队,同步优化就诊流程,通过 升级诊疗平台,为居家患者

针对性开具治疗处方。针对 老年人、孕产妇、儿童等不同 人群的不同情况,医院均遵 循应治尽治的原则,让人民 群众少跑路,在家门口就能 看好病。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:李锡巍 组版:李腾 校对:郭纪轩